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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α
Από το πρακτικό  της 5ης/28-03-2011 συνεδριάσεως  

της Δημοτικής Κοινότητας Φαρσάλων.

Αριθ. Απόφ.  22/2011 Περίληψη:  Διάθεση  καθισμάτων  στην 
αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου.

Στα Φάρσαλα  και στο Δημοτικό κατάστημα Φαρσάλων (Πατρόκλου 3), στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα στις 28 του μήνα Μαρτίου του έτους 2011,  
ημέρα  της  εβδομάδας  Δευτέρα  και  ώρα  12:30  π.μ.   συνήλθε  σε  τακτική  συνεδρίαση  το 
Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας  Φαρσάλων του Δήμου  Φαρσάλων,  ύστερα από την 
3869/24-03-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε στον καθένα σύμβουλο, 
μέλος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας, σύμφωνα με το άρθρο 88 του Ν.3852/10.

Αφού διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  νόμιμη απαρτία,  δεδομένου ότι  σε  σύνολο 5 μελών,  
βρέθηκαν παρόντες 3 ήτοι:
         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                ΑΠΟΝΤΕΣ
Νασιώκας Ευάγγελος Σταυρόπουλος Βασίλειος
Καραμπέρη Γεωργία Αθανασιάς Κων/νος
Μανίκας Βασίλειος
……………………………………………………………………………………………………………....

Ο Πρόεδρος αναφερόμενος στο 1ο θέμα της εκτός ημερήσιας διάταξης (Το Συμβούλιο είπε 

ότι  το  θέμα  είναι  επείγον  και  ομόφωνα αποφάσισαν  την  συζήτηση  του) όπως ειδικότερα αυτό 
φαίνεται στην περίληψη εξέθεσε στα μέλη του Συμβουλίου ότι  με εισήγηση του κου Μανίκα 
Βασίλειο να ζητήσουμε στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου να μας δοθούν πέντε (5) 
θέσεις,  όσα  και  τα  μέλη  του  Συμβουλίου  της  Δημοτικής  μας  Κοινότητας,  για  την 
παρακολούθηση  των  συνεδριάσεων  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  γιατί  είναι  θέματα  που 
αφορούν άμεσα και η παρουσία μας είναι επιβεβλημένη. Όπως γνωρίζεται οι Συνεδριάσεις  
του Δ.Σ. είναι δημόσιες και υπάρχει μεγάλη συμμετοχή από τους Δημότες μας  
και  κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φαρσάλων
Αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του άρθορυ 

83 του Ν. 3852/2010 και  μετά από διαλογική συζήτηση
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Να εισηγηθεί  και  να  ζητήσει  πέντε (5)  θέσεις,  στα μπροστινά  καθίσματα  (όπως των 
δημοσιογράφων) στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου Φαρσάλων, να κάθονται και να 
μπορούν  να  παρακολουθούν  τα  μέλη  του  Συμβουλίου  της  Δημοτικής  Κοινότητας  μας,  τις 
Συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου Φαρσάλων.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  22/2011.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής:

         Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                  ΤΑ ΜΕΛΗ  
                 Τ.Σ.Υ.                                                        Τ.Υ.
  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΝΑΣΙΩΚΑΣ Γ. ΚΑΡΑΜΠΕΡΗ

              Β. ΜΑΝΙΚΑΣ

Πιστό αντίγραφο
Φάρσαλα 5 Απριλίου 2011

Ο Πρόεδρος 

Ευάγγελος Νασιώκας
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